

淮滨县:皮衣车间带动乡亲奔富路

信阳消息(韩浩 朱丝语 秦怡欣)“看我这皮料,都是最好的皮革,摸上去柔软,不掉皮,上身暖和。”近日,在淮滨县张庄乡八里村伊嘉服饰有限公司的皮衣生产车间里,正在查看刚到皮料的负责人袁仲池向来访者介绍。

袁仲池以前在浙江打工二十几年,并在温州开办了自己的服装厂,原料供应商、客户等群体都比较稳定,去年他把生产车间挪回家乡后,原料供应和订单客户都没有改变,但是厂房费用、用工成本等都降低了,“回家办车间以来,利润没变,倒是成本给我省了不少啊。”袁仲池高兴地说。

“这个扶贫车间建起来后,俺有活儿干了,在家门口就业挣钱,还可以照顾家里老小,比出

去打工安心!”分包工路近敏说。像路近敏这样的员工,厂里还有70多人,其中贫困户有20多人,扶贫车间给他们提供了工作,家里也多了一份收入,生活有了很大的改善。“我们这里大部分是家里有孩子的女工,计件算工钱,时间自由,前面是小学,工人们送孩子上学的时候来上班,放学接孩子下班,有些活儿还可以回家做。”该扶贫车间里的指导老师刘丽说,刘丽是袁仲池高薪聘请过来的皮衣制作专家,严把质量关。

“三个孩子,一个大学、一个高中,一个初中,还有两个卧床的老人,没办法出去打工,咋办!还好村里建了扶贫车间,农闲的时候打打工,挣的比种地多。”贫困户乔志云说,“我干活儿快,这种计件的活儿我一个月可以挣两千

多哩!”乔志云主要负责做袖子和拉链,只见她手指不停,几分钟时间一只袖子就已经顺利完工。

张庄乡立足实际,响应县里脱贫攻坚大计,建立“造血式”扶贫为主的扶贫机制,发展优质扶贫产业,增加贫困户就业岗位,带动了一大批贫困户走上致富道路。“扶贫车间按照‘政策扶贫,企业搭台,贫困户参与’的原则,采取‘扶贫车间+贫困户’的模式运行,有效解决了周边群众的就业难问题。”张庄乡副乡长任伟说。

谈到未来发展计划,袁仲池信心满满:“车间前面的三亩空地已经平整完毕,包库和停车场马上建起来,将来我们不仅仅是一个扶贫车间,一个正规的服装厂才是我的目标”。



6月12日,信阳市法律援助中心、浙河区司法局联合行动,在浙河区金牛物流产业集聚区河南九州通医药有限公司信阳分公司、谷麦光电子科技有限公司,先后开展了主题为“依法维护农民工权益 构建文明和谐劳动关系”暨浙河区司法局“送法进企业”活动。活动主要通过设置法律咨询台的方式进行,现场受理法律援助申请2件,解答法律咨询10余人次,解决法律问题一个。王猛 摄

凝聚共识高站位 坚定信心鼓干劲

罗山县庙仙乡多措并举推进“不忘初心 牢记使命”主题教育深入开展

信阳消息(何铸)为动员全乡上下解放思想,激励党员干部担当作为,破解当前农村发展难题,近期,罗山县庙仙乡开展系列活动,进一步凝聚思想共识,提高站位,坚定信心,鼓足干劲,推进“不忘初心 牢记使命”主题教育深入开展。

深入调研促发展。该乡把产业振兴作为调研重点,组织乡党政班子成员、各村支部书记、第一书记先后到官庄生态园、林道静稻虾共作基地等进行实地观摩,调研、考察产业发展状况,学习产业发展经验,并召开交流工作会,在对比中找准各自优点和不足,共商产业发展良策,优化产业布局,推动产业转型升级,夯实产业振兴基础,增强乡域实力,促进群众增收。

主题党日守初心。该乡组织乡机关干部、各村党支部书记、第一书记和部门负责人在乡党校开展“守初心、担使命、找差距、抓落实”主题党日活动,学习习近平总书记在“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,回顾党的奋斗历程,乡主要领导为党员上党课,并进行重温入党誓词宣誓,强化党员干部党性修养,使命担当,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,提升政治站位,激发干事热情。

讨论研讨增动力。该乡结合当前重点工作和乡情实际,大力

开展“解放思想找差距 担当作为促发展”大讨论,围绕下一步经济社会发展“怎么看、怎么办、怎么干”建言献策,结合分管工作和自身实际,聚焦“三农”工作重点和当前面临的形势,分析查找短处,探讨破解方法举措,聚思广议,进一步解放思想,转变作风,明晰思路,理顺机制,坚定信心,增强党组织的凝聚力、战斗力,发挥党员干部的表率作用,在全乡党员干部中营造“想作为、敢作为、善作为”的干事创业的良好氛围,凝聚强大动力,推动各项工作再出彩。



县区
传真



浙河区游河乡

狠抓水污染防治

信阳消息(张文霞)为坚决贯彻落实好省市区关于水污染防治攻坚工作的决策部署,浙河区游河乡迅速行动,集全乡之力开展水污染防治攻坚大排查大整治大提升活动。

高度重视,统一思想。该乡及时召开党政联席会议及水污染防治攻坚推进会,要求全体乡村干部把水污染防治攻坚工作作为当前的重点工作来抓,清醒认识到当前的严峻形势,上下要齐心协力,不完成任务不收兵。

加强宣传,扩大影响。该乡通过悬挂横幅、微信群、宣传栏、入村走访等多种形式,提高群众的知晓率,增强对水污染危害的认识,从而自发参与到环境保护工作中来。

细化分工,夯实责任。该乡把全乡19个村(居)划分为八个区域,抽调乡村精干力量组成八个水污染防治攻坚大排查大整治大提升活动小组,由科级领导及部门主要负责人带队,每组配备6名工作人员,明确人员职责,确保人员到位,工作到位,责任到位。

全面排查,狠抓整治。按照谁排查谁负责原则,该乡对人河排污口、养殖场(户)、河道两侧等区域污染问题进行排查,对排查出的问题明确专人负责汇总,并建立台账,力争做到能现场整治的现场整治,不能现场整治的组织力量进行集中整治,对群众反映的突出环境问题,坚决依法予以取缔。

加强督导,严肃问责。在活动开展期间,该乡纪委对入村走访情况进行抽查,对行动滞后、整改不力的将严肃问责。

罗山县莽张镇

积极做好征兵工作

信阳消息(秦灼)为切实做好2019年征兵工作,激发广大适龄青年的参军热情,吸引更多的优秀青年报名应征入伍,罗山县莽张镇多措并举,积极做好征兵工作。

压实责任早“谋划”。莽张镇党委政府切实将征兵工作作为2019年度重点中心工作,提前部署,全面安排,组织召开征兵工作专题会议,落实镇武装部为主要责任部门,成立以镇武装部长、各村支部书记为主的征兵领导小组,全面做好辖区征兵工作,确保征兵工作有序开展。

宣传造势早“知晓”。该镇组织宣传员10名,深入各村进行征兵宣传,通过政策讲解、发放资料、悬挂横幅等方式,大力营造浓厚的征兵氛围,宣传征兵政策,动员辖区适龄青年参军入伍。同时,充分利用“阳光村务”平台、手机微信群、微信公众号等线上平台发布征兵信息,让更多在外务工青年和即将毕业的大学生知晓,扩大宣传范围,确保宣传范围全覆盖,辖区群众都知晓。截至目前,全镇发放悬挂横幅20余幅,线上平台推送信息30余条。

强化纪律守“底线”。镇武装部强化监管,以保证新兵质量为核心,严格执行政策规定,强化审查把关,认真核对应征对象信息,保证网上信息录入准确可靠。同时镇纪委全程监督,接收举报信息,及时处理,充分保障本次征兵工作有序进行。